

环球时讯

美国汽车工人罢工行动升级



中新网消息 当地时间11日下午,福特公司肯塔基州卡卡工厂的8700名汽车工人开始罢工,此举标志着美国汽车工人联合会(UAW)针对福特等三大汽车制造商的罢工行动升级。UAW总裁费恩发布声明表示,工会已经等待了足够长的时间,但仍未从福特公司得到一份公平的合同。费恩称,如果福特公司在罢工四周以来还是无法理解工会的诉求,那这8700名工人的罢工将会“帮他们一把”。资料显示,美国汽车工人联合会是美国最大的工会之一,其在通用、福特、斯泰兰蒂斯吸收的成员高达14.6万人,约占美国汽车制造业全部工人数量的56%。9月中旬,由于美国汽车工人联合会会员与福特等三大汽车制造商未能通过谈判达成新的劳资协议,大批美国汽车工人开始罢工。自罢工开始以来,美国经济已受到约55亿美元的损失。

美航天局:小行星贝努样本中发现存在碳和水的证据

据新华社电 美国航天局11日公布的从小行星贝努上采集的样本初步分析结果显示,该小行星上存在碳和水的证据。这表明,这些岩石样本中可能存在生命构成元素。美国首个小行星采样探测器奥西里斯-REx在小行星贝努上采集的样本于9月24日随样本舱回到地球。这是美国首个小行星样本返回任务。小行星贝努的岩石、尘埃等样本有助于科学家了解行星形成及地球生命起源。美航天局表示,贝努样本中发现的碳含量比预期还高,仍需进一步研究来确认所发现的碳化合物的性质。未来几十年的研究将揭开贝努小行星的岩石和尘埃中蕴含的秘密,从而帮助了解太阳系如何形成、地球上的生命如何孕育,以及需要采取哪些措施避免小行星撞击地球。美航天局局长比尔·纳尔逊表示,贝努小行星样本是迄今返回地球的最丰富的富含碳元素的小行星样本,将帮助科学家们研究地球生命起源。奥西里斯-REx等探测任务还将增进对可能威胁地球的小行星的了解。据美航天局介绍,贝努小行星有45亿年历史,蕴含源自太阳系早期的物质。返回地球的样本重约250克,是奥西里斯-REx探测器利用机械臂于2020年10月20日在该小行星表面采集的。



列车脱轨

这是10月12日在印度比哈尔邦伯格萨区勒库纳特布尔火车站附近拍摄的列车脱轨现场。据印度媒体报道,一列特快列车11日晚在印度东北部比哈尔邦发生脱轨事故,造成至少4人死亡、70多人受伤。新华社发



飓风来袭

这是10月11日在墨西哥哈利斯科州巴亚尔塔港拍摄的被大风刮倒的电线杆。飓风“利迪娅”10月10日登陆墨西哥太平洋沿岸地区,带来强风和大雨,造成一人死亡。新华社发

巴以冲突双方死伤人数已破万

据巴以双方12日公布的消息,巴以新一轮冲突爆发以来,已造成双方约2800人死亡,另有超过1万人受伤。

以色列宣布组建紧急政府应对战时事务。美国总统拜登说,白宫正迅速向以提供弹药和导弹拦截系统等额外安全援助。与此同时,埃及、土耳其、伊朗等地区主要国家继续加大外交努力以防局势升级,同时呼吁确保平民尽快获得人道主义援助。



11日在加沙城上空拍摄的以色列空袭后升起的浓烟。

加沙遍地废墟 唯一发电厂关闭

以色列媒体12日报道说,巴以新一轮冲突已造成至少1300名以色列人丧生。以卫生部消息说,以方受伤人数超过3200人,目前有443人在医院接受救治。以媒体同时报道称,预计有200人被挟持进入加沙地带,至今下落不明。另据巴卫生部12日消息,

以色列已在加沙地带和约旦河西岸打死1448名巴勒斯坦人,另有6868人受伤。记者11日看到,加沙当地损失非常惨重,到处都是废墟。加沙地带电力部门称,在以色列的轰炸和围困下,加沙地带唯一的发电厂在燃料耗尽后于11日关闭。



在加沙地带杰巴利耶,巴勒斯坦人从建筑废墟中抬出一具尸体。

以宣布组建紧急政府应对战时事务

以色列总理内塔尼亚胡与反对党国家团结党领导人甘茨11日发表联合声明,宣布组建紧急政府,以应对战时事务。另据报道,以总理内塔尼亚胡与到访的美国国务卿布林肯12日在特拉维夫发表联合电视讲话。布

林肯强调美国对以色列的明确支持,透露第一批美国军事援助物资已经抵达以色列,更多物资正在运送途中。美政府将与国会合作确保满足以方需求。布林肯同时称,美方正采取措施力争使被挟持进入加沙地带的人质获释。



在以色列南部城市阿什凯隆,警察勘察火箭弹袭击现场。



以色列遭加沙火箭弹袭击的建筑。



以色列“铁穹”防御系统拦截火箭弹时发出的火光。

动态

3名中国公民在冲突中遇难

中国外交部发言人汪文斌12日就巴以冲突期间中国公民伤亡情况答记者问。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,新一轮巴以冲突已造成超万人死伤,包括很多外国在以公民。目前已有22名美国公民死亡,10多名英国公民死亡或失踪。发言人是否掌握目前中国公民伤亡情况?

汪文斌说,据了解,目前已确认有3名中国公民在冲突中不幸遇难,2人失联,数人受伤。“我们对遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。”

汪文斌表示,中国有关驻外外交机构正全力协调救治伤员,做好遇难者善后工作,敦促外方全力搜救失联人员,采取一切有效措施,保障中方人员和机构安全。

联合国12名雇员在空袭中遇难

联合国秘书长古特雷斯的发言人迪德里克11日说,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)12名雇员在以色列对加沙地带的空袭中遇难。

迪德里克11日在例行记者吹风会上说,遇难的12名近东救济工程处雇员均为加沙本地人。除联合国雇员外,10月7日以来,近东救济工程处在加沙地带开办的学校共有30名学生死亡,8名学生和3名教师受伤。近东救济工程处两所学校被空袭波及,造成在其中避难的16名加沙居民受伤,2人伤势严重。

迪德里克说,目前共有22万流离失所的加沙居民在88所近东救济工程处开办的学校避难,因为以色列空袭还在继续,避难人数逐渐增加。有的学校已面临空间拥挤和食品、饮用水不足的问题。

联合国人道主义事务协调办公室说,截至11日,流离失所的加沙居民总数达到263万人。加沙地带超过1000个居住单元被毁,560个单元因损坏严重不能住人,另有超过1.2万个单元遭不同程度破坏。加沙地带所有医院和医疗设施因物资缺乏和燃料配给不足只能部分运营。以色列切断加沙地带供水供应导致65万人饮水困难。以色列空袭还损坏了7处供水设施和卫生服务设施,110万人受到影响。

黎巴嫩真主党与以军在边境地带继续交火

黎巴嫩真主党11日向以色列境内目标发射导弹,称这是对以军此前袭击的“坚定回击”。以军随后对黎巴嫩境内真主党目标实施打击。

真主党11日发表声明说,该组织向以色列境内一处目标发射制导导弹,以报复以军袭击。真主党警告,会对以色列“针对黎巴嫩及其人民”的袭击予以断然回击。

以军证实当天受到反坦克导弹攻击,称随后袭击了黎巴嫩南部一个真主党的观察哨所。另外,以军还炮击了“导弹发射的那片区域”。据黎巴嫩媒体报道,以方炮火击中黎以边境村庄大约10处房屋,导致3名平民受伤。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日突袭以色列境内目标,巴以新一轮冲突爆发。真主党8日宣布,为声援哈马斯和巴勒斯坦人民,其军事组织“黎巴嫩伊斯兰抵抗组织”向以军阵地发射火箭弹和炮弹。以军则以重型火炮还击。连日来,黎以边境地带炮火不断。真主党9日证实,以军袭击已造成3名真主党成员死亡。

据法新社报道,以色列及其盟友美国均警告真主党勿在巴以冲突之际开辟“第二战线”。以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里说,以军已做好“应对一切可能”的准备。

美国情报称哈马斯的军事行动令伊朗高层“吃惊”

美国一些知情官员11日披露,根据美方初步掌握的情报,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列发动大规模军事行动,令伊朗高层“吃惊”。

美国《纽约时报》最先报道这一消息,说美方的多份情报显示,伊朗高级官员并不知道会发生袭击,对袭击感到惊讶。这让美方更加怀疑伊朗直接参与策划袭击的说法。

美国知情官员没有披露这些伊朗高级官员的身份。按照这些消息人士的说法,那些伊朗官员通常会提前获得哈马斯方面关于发起大规模军事行动的通报,或者掌握相关信息。

路透社以一名不愿公开姓名的美国官员为消息源报道,伊朗可能已注意到哈马斯打算对以色列采取行动,“但不知道确切时间或行动范围”。这名官员说,美国情报机构将继续调查,试图“挖掘”伊朗参与袭击的证据,并于今后几周分析更多情报,包括重新分析一些旧情报。

伊朗常驻联合国代表团8日声明,伊朗坚定支持巴勒斯坦,但没有参与这次袭击。哈马斯一名海外领导人9日说,袭击由加沙地带“少数”哈马斯高层指挥官策划,伊朗和黎巴嫩真主党没有提前获得通报。

眼下,美国、以色列以及美国在中东地区的盟国都

没有发现伊朗与哈马斯本次袭击直接关联的证据。不过,白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比11日在接受美国微软-全国广播公司采访时重申,美方认定伊朗与哈马斯串通,但尚未发现证据表明伊朗对这次袭击提供了具体支持。

美军参谋长联席会议主席查尔斯·布朗当天说,美军尚未发现以色列在中东地区的其他对手在哈马斯袭击后准备对以采取行动。他早些时候警告伊朗不要卷入新一轮巴以冲突。据路透社报道,一些分析师认为,哈马斯打破了以军“不可战胜”的形象,可能令伊朗受到鼓舞。

相关新闻

据新华社电